



# БИБЛИОТЕЧНЫЙ ВЕСТНИК



Выходит с 01 июля 2014 г.

№ 11(188) от 10.06.2024 г.

Первомайская сельская библиотека

Выпускается МБУ «Библиотека Первомайского сельского поселения Белорученского района»

## «6 ИЮНЯ 225 ЛЕТ СО ДНЯ РОЖДЕНИЯ АЛЕКСАНДРА СЕРГЕЕВИЧА ПУШКИНА»

Ежегодно в России отмечается Пушкинский день. В этом году исполнилось 225 лет.

Литературное наследие великого русского поэта сопровождает нас на протяжении всей жизни.

Пушкин был очень талантливым поэтом, он написал много сказок и других произведений. Давно нет Пушкина, но память о нем живет в народе. За свою короткую жизнь он создал огромное количество литературных произведений, которые вошли в российскую и мировую литературу. В радостные праздники и суровые дни помним мы его прекрасные стихи и волшебные сказки. И «ветер по морю гуляет», и «учёного кота» и «царя Салтана».

6 июня 2024 года в филиале ФГБОУ ВО «Адыгейский государственный университет» в г. Белорученске состоялся литературный вечер, посвящённый 225-летию со дня рождения русского поэта А.С. Пушкина с участием студентов первого, второго, третьего курсов направления подготовки Психолого-



вание, под руководством преподавателей Черкасской И.М., Слюсаренко Э.Е., Апиш М.Н.В рамках «Литературного вечера» были продекламированы стихи поэта, проведена познавательная викторина, а также театрализованные постановки «Сказки о рыбаке и рыбке» и отрывка из поэмы «Руслан и Людмила» никого не оставили равнодушными.

## «ПУШКИН О ПРИРОДЕ»

Так же в рамках празднования Пушкинского дня, опубликована презентация, рассказывающая о стихотворном творчестве поэта.

В стихах Пушкина читатель найдет всё: реальные портреты эпохи, размышления о главных вопросах жизни, картины природы, движения человеческой души. Его произведения именно потому так близки многим из нас. Он смог жить, «чтобы мыслить и страдать», и, читая его строки, мы мыслим и страдаем вместе с Пушкиным. Родная природа была дорога поэту, Пушкин мог в незаметной, внешне застенчивой природе накопить смысл, природа всегда была для него источником вдохновения, источником живительной силы души. Он воспринимал её



## «ПРЕЛЕСТЬ ПУШКИНСКОЙ СТРОКИ»

К юбилейной дате А.С. Пушкина, прошла тематическая беседа с элементами игры, для читателей библиотеки.

Библиотекарь рассказала детям о творческом и культурном наследии поэта, годах его жизни. В ходе литературной игры участники выполняли разные литературные задания: отгадывали, каким героям сказок принадлежат те или иные фразы, узнавали сказки по иллюстрациям, продолжали начатые ведущим строки из произведений поэта, делились впечатлениями от прочитанных книг Пушкина.



Александр Сергеевич Пушкин – великое имя, святое имя, самое дорогое для нас всех. Мы говорим на языке, который он создал, мы живем чувствами, которыми он нас заразил, мы любим родину так, как он нас учил, во всяком случае, стараемся.

Каждый из нас рос вместе со стихами Пушкина, его сказки нам читали родители, и мы, еще не зная букв, запоминали их наизусть. С каждым из нас Пушкин был рядом всю жизнь, и в минуты радости, и в минуты печали.

Для безопасного поведения человека на природе, во время посещения водоёма, и чтобы общение с природой оставило только хорошие воспоминания, опубликованы основные правила, помогающие избежать опасных непредвиденных ситуаций.

### «НА ПРИРОДЕ ОТДЫХАЙ, ТОЛЬКО ПРАВИЛА СОБЛЮДАЙ»

Правила поведения на природе — основа здорового, увлекательного, а главное, безопасного отдыха вдали от цивилизации. Однако человек забывает, сколько опасностей таит в себе дикая природа. Во время отдыха и простого пребывания на природе в организм поступает гораздо большее количество кислорода, серотонина и меланина, чем в помещении, из-за чего уровень стресса заметно снижается. К тому же, нелегко долго сохранять серьезность и подавленное настроение, когда отдыхаешь в приятной обстановке на свежем воздухе.

Походы на природу с родными, друзьями или одноклассниками всегда важны для ребенка. Такие мгновения навечно оседают в памяти и формируют мировоззрение. Успокаивающее действие на человека оказывает природа, его естественная среда. Дети же находят в ней целый неизведанный мир. Важно, как можно раньше, рассказать детям, как лучше вести себя в природе, что можно в ней делать, а чего нельзя и главное - почему. Ведь природа страдает не только от дыма заводов и фабрик, от грязных отходов, постоянно выливаемых в реки и моря, от вырубки лесов... Природе плохо и оттого, что многие люди, собирая грибы и ягоды, ловя рыбу, просто гуляя и отдыхая, нередко вредят ей, порой и



### «ПАМЯТКИ ПРИ УКУСЕ КЛЕЩА»

Эти правила помогут вовремя обезопасить себя и своих близких от укусов клеща. Чем раньше снят присосавшийся клещ, тем меньше вероятность попадания возбудителей клещевых инфекций в рану. Самостоятельно пытаться извлечь насекомое не стоит. Это важно, поскольку при попытках самостоятельного извлечения его можно случайно придавить, а погибший клещ не пригоден для проведения лабораторных исследований.



### «БЕЗОПАСНОСТЬ НА ВОДЕ В ЛЕТНЕЕ ВРЕМЯ»

Все с нетерпением ждут лето – чтобы купаться и загорать, совершать увлекательные лодочные прогулки. Но нередко, увлеченным отдыхом и игрой, многие забывают элементарные правила поведения на водоемах. Между тем, вода не любит шуток и жестоко наказывает тех, кто пренебрегает правилами безопасности. Эти правила просты и основаны на многолетнем опыте. Помните! Кроме знания правил безопасности поведения на водоемах, необходима предельная осторожность.



### «У ЗАКОНА КАНИКУЛ НЕТ»

А для того, чтобы дети и подростки, еще раз повторили пройденный материал по «Детскому закону», опубликованы слайды, напоминающие основные правила положения правового документа.

Жизненная необходимость обусловила принятие в нашем крае Закона, который стал щитом на пути вседозволенности. Повысил ответственность родителей за безопасность детей, объединил усилия обеспокоенной общественности.

Символом закона, его брендом стало изображение на фоне сердца взявших за руки маленьких девочки и мальчика? Слоган под символом, кратко и красноречиво отражает саму суть Закона – любить и беречь.

Выполняя закон, всем нам надлежит любить и беречь самое главное – вас, наших детей! Такой Закон нужен, чтобы защитить детей, а также для предотвращения правонарушений среди несовершеннолетних и против них. Берегите себя и своих детей.

